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Ocewpia Teleotdv

OGEMATA

O1. o) Eotw S éva un xevé unostvoro evég yweou Hilbert H.

(i) Adote tov optopd Tou opdoywviou cugmineduatoc S+ Tou S.

(ii) AelEte 6T To St elvor xhetotdc undywpoc Tou H xau 61t woyder ST = S+ ((ou dhec didtnrec Tou
opYoywviou cuUTANEGUTOE JewEoiVTAL YVOOTEC).

(iii) Aeigte 61, av M, N eivor xhewotol undyweot tou H, ye M LN t61e xou 0 M+ N elvon ¥Aetot6¢ undywpoc.

©2. 'Eow X, Y ywpot ue vépua xou T : X — Y ulo ypouutxr| anetxdvion.
(i) Adote Tov opopd e évvorag «T' @payPévoc TEAEOTACY Yot DLUTUTIWOTE LOODUVUUES EXPPATELC Yiol TNHY
voppa || T]| ov T

(ii) No deiete 6t o) Av T gpaypévog t6te T elvan opolduoppa GuVEYTC.

B) O T eivor pparypévoc teheothic av xat wévo av undpyet ¢ > 0 tétowc wote || Tx| < cllx||, yia xdde x € X.
(iii) Stov ywpo L2[a,b], ye f € Cla, b, opiCoupe tov tehecth My : L?[a,b] — L?[a,b], (Msp)(z) = f(z)p(x).
Na dei€ete 61 0 My elvar ypauuixde QpayUEVoc TEAECTRC.

®3. Aivetow o teheothc T : L2[0,1] — L2[0,1], (T'f)(x) = V2zf(2?). No dellete 61
@ 7] = 1.
1
= ——f(Vx).
ﬂ%f(\/_)
(iif) O T eivar opBopovadiatoc, Snhad T*T = TT* = I.

(i) O ouluyhic T* wou T eivar o (T* f)(z)

©®4. Eow A, B € B(H) avtoouluyelc tehectéc. Aceite ot

@) — Al < A< AL

(if) O A+ ||A||T etvor Vetixde.

(iii) Kdle autoouluytic teleothc ypdpetar v dtapopd 500 JeTIXWY TENECTMY.

(iv) Etvor AB = BA av xa yévo av v xde z € H wyle ||(A +iB)x|? = || Ax||? + || Bx||?.

05. Eoww H évac ydpoc Hilbert, M, N xkeiotol undyweot tou H xou Py, Py ot avtiotouyec opléc npofoléc.
(i) No deilete 61 10 Ywbpevo Py Py elvan opdr) mpoBoh av xou wévo av Py Py = Py Py. Ytny neglntwon
auth va deilete 6t ebvon (P Py)(H) =M N N.

(ii) Av o U € B(H) etvar opdopovadiadoc xor o P € B(H) elvon 0pd# Tpofols, dellte 6t xow 0 Q = ULPU
elvan enlong opd) TpoPBold.

©6. 'Eotww H duywelowoc yopoc Hilbert xou K(H) to chvolo twv cugtay®dv tehectoy enl tou H. No delete
ot

(i) A € K(H) av xou pévo av yio xdde @paypévn axorovdia (z,) tou H, n axohoudia (Az,) éxel uia
ouyxhivovoa uaxorouvdia.

(il) Ae K(H) & A*A € K(H).

(iii) A€ K(H) & A* € K(H).

Ta Yépata eivon 1oodbvapa. Ta to dpioTta anautodvTUl TEGCEPA ONOXANPWUEVA

Véparta. Aidpxeia e€€taong 3 weeg.
KAAH EIIITYXIA



